

邓超 济宁报道

随着2024年进入倒计时,2025年元旦即将来临。太白湖新区为广大市民游客准备了丰厚的“跨年大礼包”。

您可以走进济宁大剧院,听一场跨年演唱会,尽情享受这场属于青春的狂欢;带着孩子到济宁方特东方欲晓观赏20分钟超长焰火表演的绚烂,拍下一张最飒的年度大片;到太白湖景区,体验民俗文化、见证头鱼竞拍……太白湖新区邀您一起共度跨年迎新的美好时刻。

### 歌手大赛 享受青春狂欢

12月31日晚8点,2025太白湖“青春跨年YEAH”暨济宁市首届大学生歌手大赛颁奖典礼将在济宁大剧院精彩开演,为青春点燃激情与活力的同时,也与幸运一同开启新的一年。

本次2025太白湖“青春跨年YEAH”暨济宁市首届大学生歌手大赛颁奖典礼分为“邂逅太白湖”“奋斗正青春”“幸福向未来”三个篇章。济宁高校大学生将带来令人耳目一新的精彩表演,诗人“李白”也将现身,与现场观众“互飚”文采,决赛圈的选手们唱响古风经典,更是将网友对这场演出的期待值拉满。

活动现场将设置多轮抽奖环节,丰厚的奖品包括笔记本电脑、手机、平板电脑、运动手表、蓝牙耳机等,以此回馈在场的幸运观众。无论是对技术的热爱还是对音乐的好奇,这些奖品都能



放飞心愿气球。

让更多年轻人参与其中,分享激情与快乐。

济宁市首届大学生歌手大赛旨在为青年音乐爱好者提供一个展示自我的平台,发现校园中的音乐新星。活动将汇聚济宁地区的优秀选手,展现他们的音乐才华与青春风采。参与演出的高校包括曲阜师范大学、济宁学院、济宁医学院、山东理工职业学院等,这无疑是济宁的年轻人展现才华的一次大舞台,展现了青年的活力与创造力。

值得一提的是,济宁知名歌手张卫将作为特别嘉宾,带着对家乡的深厚情感和对音乐的执着热爱,加入这场跨年盛宴。他不仅会带来一场精彩的音乐表演,更会与现场观众一起倒数跨年时刻。

### 焰火盛宴 方特暖冬邀约

璀璨焰火盛宴、超燃夜场狂欢、惊喜锦鲤大奖……12月31



方特焰火秀。



捕鱼节。

# 音乐会、焰火秀、捕鱼节

## 太白湖新区跨年活动仪式感十足

日,济宁方特东方欲晓推出“星火跨年夜”主题活动。届时,民国风情飘雪、幸运锦鲤大奖、星火跨年狂欢、超长焰火盛宴等一系列充满仪式感的新年活动,将为广大游客的岁末跨年之旅增添无限精彩。

寒意渐浓,欢乐常在。新年到来之际,济宁方特为园内树木穿上多彩新装,营造温馨欢乐的打卡互动氛围。游客漫步在“香港街”“上海街”,梦幻般的雪花在空中随风飘扬,感受一场民国摩登风情的冬日浪漫之约。

此外,战鼓舞狮、篝火派对、打铁花、火壶表演等精彩演艺互动也将轮番上演,带来一场场震撼心灵的视听盛宴。当火龙在铁花映衬下翻腾起舞,绽放出“火树银花”的壮丽景象;“火舞艳阳夜”以火壶表演迎接新年,在夜空中绘制出璀璨光影,传递“百家安宁”的美好祝福。

暖冬游方特,大型高科技主题项目不容错过。《飞翔》《致远

致远》《铁道游击队》《神枪手》等室内项目,领游客避开寒流,解锁冬日欢乐密码;《圆明园》《都会大剧院》等剧场项目,为游客开启视听奇旅,感受别样的游园体验;《海盗船》《旋转台球》《银河战舰》《柯基跑跑车》等室外项目,也将敞开欢乐大门,共赴一场多巴胺欢乐之旅。此外,在“熊出没礼品屋”和“方特欢乐生活”商店,游客还能选购各式保暖装备与IP特色礼品,让游玩之旅更暖更欢乐。

夜幕降临,“星火跨年夜”主舞台灯光璀璨,“灯光秀”“舞蹈秀”“金曲串烧”等精彩演艺引领夜场狂欢热潮。其中,最令人期待的“锦鲤抽奖”环节,将为幸运游客送上惊喜好礼,更有超级锦鲤豪华大奖等您来拿。活动当晚,游客还将亲手放飞心愿气球,当承载着美好祈愿的气球缓缓升空,在星空交织成一片绚丽景观,留下难忘的跨年回忆。零点时分,跨年倒计时将把现场氛围推向高潮,数万人齐聚共同迎接新年的到来。活动尾声,超长焰火秀表演将点亮跨年夜空,璀璨焰火映照希望之光,与游客共启新年序幕。

### 趣玩新区 花样跨年迎新

在跨年夜和元旦当日,市民

游客还可以参加新区各大商场参加跨年夜活动,或到太白湖景区捕鱼节现场体验民俗文化、见证头鱼竞拍。

冬季的太白湖景区犹如一颗璀璨的明珠,在寒冷的季节散发着独特的魅力。走进太白湖景区湖水静谧,白鹭成群,湖光美景相映成趣,构成一幅美丽的画卷。这里不仅有九春里露营基地围炉煮茶、小火锅、烧烤、篝火晚会弥漫着冬日里温暖“烟火气”;

户外骑行、徒步、团建、ATV越野来一场不一样的“多巴胺”快乐体验,温暖冬天快乐加倍;或泛舟湖上或环湖漫游或游览于白衣尚书纪念馆、汉碑汉画像石馆之间穿越汉唐遗风,感受中华传统文化与现代结合的完美融合。还有元旦、春节即将推出的元旦捕鱼节、冰雪嘉年华、过年逛大集、万人相亲大会等系列特色文化节庆活动,让游客在欢声笑语中感受冬日的温暖与喜庆。

每年元旦的捕鱼节是太白湖景区冬季特色活动之一,也是集文化展示、民俗体验与休闲游乐于一体的盛会。活动当天,游客不仅可以观赏到精彩的捕鱼表演、头鱼竞拍,见证鱼儿跃出水面的欣喜场面,还可以品尝到鲜美鱼汤。此外,还有热闹非凡的舞龙舞狮表演、踩高跷民俗表演,非遗展示,鲜鱼销售、鲜美鱼汤品尝等精彩纷呈的互动体验活动让人流连忘返,游客在欢声笑语中感受新年的喜庆氛围。

2025年1月1日,一年一度的冰雪嘉年华将如约而至,太白湖冰雪大世界的冰雪嘉年华是太白湖冬季的另一大特色旅游产品,已连续举办十年。活动现场将为游客提供极速赛道、S弯滑道等设施,游客坐在滑雪圈上俯冲而下,体验速度与激情中感受冰雪的魅力。同时,童趣亲子区域也备受欢迎,孩子们可以在这里尽情地堆雪人、打雪仗、夹雪球、荡秋千、卡通摇椅、无动力乐园等配套游玩设施,享受冬日的乐趣。

此外,位于太白湖新区的济宁吾悦广场、星城广场、永润广场也将举行跨年倒计时、跨年音乐会、小丑嘉年华欢乐巡游、Beyond歌迷跨年音乐派对、抽奖、优惠券大放送等活动,与广大市民游客共同度过难忘而美好的时刻,开启新年新篇章。